
Komentář‌ ‌k výsledkům‌ ‌dotazníku‌ ‌ 

Dotazník‌ ‌jsme‌ ‌sestavili‌ ‌proto,‌ ‌abychom‌ ‌zjistili,‌ ‌jestli‌ ‌naši‌ ‌vrstevníci‌ ‌mají‌ ‌zájem‌ ‌o‌ ‌historii‌‌ 
vůbec,‌ ‌o‌ ‌historii‌ ‌města,‌ ‌kde‌ ‌bydlí,‌ ‌o‌ ‌předmět‌ ‌dějepis.‌ ‌Chtěli‌ ‌jsme‌ ‌vědět,‌ ‌jestli‌ ‌je‌ ‌náš‌ ‌projekt‌‌ 
může‌ ‌zajímat.‌ ‌ 

Dotazník‌ ‌obsahuje‌ ‌5‌ ‌otázek‌ ‌s možností‌ ‌výběru‌ ‌odpovědí‌ ‌ano‌ ‌–‌ ‌spíše‌ ‌ano‌ ‌–‌ ‌spíše‌ ‌ne‌ ‌–‌ ‌ne.‌ ‌ 

Dotazník‌ ‌byl‌ ‌anonymní.‌ ‌ 

Zadali‌ ‌jsme‌ ‌ho‌ ‌v naší‌ ‌třídě.‌ ‌Kdyby‌ ‌nebyla‌ ‌opatření‌ ‌proti‌ ‌Covidu‌ ‌–‌ ‌19,‌ ‌požádali‌ ‌bychom‌ ‌i‌ ‌žáky‌‌ 
jiných‌ ‌tříd.‌ ‌ 

‌ 

‌ 

1. Poměrně‌ ‌překvapivé,‌ ‌že‌ ‌10‌ ‌z našich‌ ‌spolužáků‌ ‌historie‌ ‌zajímá.‌ ‌Při‌ ‌hodině‌ ‌dějepisu‌ ‌to‌‌ 
tak‌ ‌nevypadá.‌ ‌ 

2. Jsme‌ ‌žáci‌ ‌školou‌ ‌povinní‌ ‌a‌ ‌internetoví‌ ‌maniaci.‌ ‌Googlujeme‌ ‌pořád!‌ ‌Kombinace‌ ‌těchl‌‌ 
2‌ ‌zdrojů‌ ‌dala‌ ‌číslo‌ ‌20,‌ ‌A‌ ‌to,‌ ‌že‌ ‌je‌ ‌jeden/jedna‌ ‌čte,‌ ‌asi‌ ‌nikoho‌ ‌nepřekvapí.‌ ‌ 

3. Jen‌ ‌2‌ ‌z nás‌ ‌znají‌ ‌historii‌ ‌Košťan?‌ ‌Třeba‌ ‌ti‌ ‌4,‌ ‌co‌ ‌zaškrtli‌ ‌spíše‌ ‌ano,‌ ‌si‌ ‌moc‌ ‌nevěří.‌ ‌Ale‌‌ 
6‌ ‌je‌ ‌pořád‌ ‌málo.‌ ‌ 

4. Ještě‌ ‌že‌ ‌aspoň‌ ‌11‌ ‌by‌ ‌se‌ ‌o‌ ‌historii‌ ‌Košťan‌ ‌něco‌ ‌dovědět‌ ‌chtělo!‌ ‌ 
5. A‌ ‌ještě‌ ‌pro‌ ‌pana‌ ‌učitele:‌ ‌To,‌ ‌jak‌ ‌se‌ ‌dějepis‌ ‌ve‌ ‌škole‌ ‌učí,‌ ‌se‌ ‌úplně‌ ‌nebo‌ ‌spíše‌ ‌líbí‌ ‌14‌‌ 

z nás,‌ ‌ne‌ ‌tam‌ ‌není‌ ‌žádné‌ ‌ 

‌ 


